



## **В Ноябрьске предъявлено обвинение мужчине в совершении особо тяжкого преступления против личности**

Ноябрьским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу предъявлено обвинение местному жителю. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, в городе Ноябрьске 13 января 2024 года вернувшийся из мест лишения свободы 28-летний местный житель в ходе ссоры с отцом жестоко избил пожилого человека. На следующий день тело 70-летнего мужчины обнаружили родственники. Как установила судебно-медицинская экспертиза, смерть потерпевшего наступила в результате причинения ему закрытой черепно-мозговой травмы.

Обвиняемый задержан, решается вопрос об избрании к нему меры пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием проводятся мероприятия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы.

17 Января 2024

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1853671>